



В городе Чернушка местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Чернушинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в отношении ранее судимого 27-летнего жителя города Чернушки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в ночное время 4 января 2018 года в городе Чернушка мужчина был задержан сотрудниками ДПС ГИБДД Отдела МВД России по Чернушинскому району за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В ходе задержания нарушитель оказал сопротивление и ударил одного из полицейских кулаком в лицо, причинив ему телесные повреждения. После чего он был доставлен в отдел полиции.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1199550>